

237

A-13



с. ИВАНОВНА Уваровского района Тамбовской области.
Дом - музей С. В. Рахманинова

Куда Киев, 54,
Улиця Чакава, 52
К.В. 38

Мамьку
Кому Владиславу
Антоновичу

Индекс предприятия связи и адрес отправителя

Виницко-обл.
Теплицкий р-он
село Россоце

Мамото-Зинаида Ивановна



Пишите индекс предприятия связи места назначения

1) ²³ Бгсьомо в редакцїю Сїмскї Вістї
 оєї Мєлїотї ^{Мїшї} Згїтїи Звєловєго-
 Мєстї ^{пропєсївєнї} Мїтєлєвєтє Вїннїцкє Сїд
 Тєтїцкїи р-он Сєлє Рєвєнє
 Я оєгү опєсєтї зє Цвєгє извєржє-
 Мєсєдє Сїтєрїтє. оє Зкєсє тєчї
 цє нєгє зє Мїшї. Нєвєрнє. Цє тє-
 цє зєдїлє і цїтїурєлєнє. і зєбєрєлє
 рїзєнє клєсєлє. Як сї мєнї ц.с.
 оєбє нєтєлєсє Я бї зї сєлєдї
 рєзїрєв.

їшєбє зє рєжєзїрїк, мїгї оєтєкє рєдєв
 у зєлєдї Сєлєрїтїцкї Зүгєртє Сєзїв
 Дїрєктєрє зєлєдү. Я тєтєвє
 прєзїдєнтєм ітї в Кєлєсєтє, тєтє
 гєбєрїтє цє Я нєтєлєзє нєкїнїтє
 рєбєтє і ітї в Кєлєсєтє.
 Тєдї нє тєтє-Нєлєдїсєлє
 прєрєзвєрєїкє. Тєтє вє нєкїнїтє

2) Другого дня одразу наполовину
періодично тато одразу від
випаїтє, а на третій день, як
наполовину, що періодично
тато буде недовго зупинити
на четвертий день приходить
коліє в кількості 25 грамів
це (називається "зерно пшени")
. Як вони мають одшук все
підкопали, жодя в нас незнаючи,
бо то в нас небуло, из эти все
забрали, тато наполюно-класано,
на вечер варити борщ (и гуляш
у мене маленько естрижка-) то
цей зовсім, що був в цію коліє,
Бойко Клим, узав пенянку и
виситав класано, из цюгу воду
и бжину, укритио. Воду скритио
Надими дарахати, а гуляш скритио
злотим шугу. Як закривали,

то росуду траєнуват. Зодброми 3)
лішко дерев'яне, задбрани ^{лавиц.} сканцешки
присейватє соди ~~це~~ в хаті Нізого
~~перевітлєв.~~ до татю крилицов
із залого у верорі із родити і медучо
в хаті де сїстє, ~~останєсь~~ ^{лишилась} в хаті
тїнокє пїз, і крилицок і ікєни
без рущинакєв. І зєти Нізого медучо.
єк висосили скрини на пїзвочу,
лішко і лавки, ^а то малє-негаветно.
то ії гуєне був цей магалїтєк
корїкєтє, і малєтєкєтє гуєне пїлєкєв,
єк безли скрини і пїзїко, був
~~парт~~ ^{парт} пїсєчє, було жопогно і іїз
за возом і ~~пакєт~~ ^{пакєт} бостєтє ^{пакєт} паросєтє
Дєдєкє, вїдєтє мєні сєрозкє.
лїшко мєтї шїло-сєрозкє шїз
дєстїкє, і шє був нєдошїтїтї корїєр
і і гуєне просєв чєнов лїшїко-рєдє
єкєтє:

"Відкривайте мені сорожку" (1)
А він мене як Утрутив, і уна в
ухоподне доломо, а дужий шов,
звати його носом. (У цій конісі)
Відняв мене тай каже: махидороде,
Віддай дитині сорожку. Правда,
зупиняли коні, відкривали скрито
і витягнув сорожку і сідрав мене,
і цей гадюко носом узяв мене фружкі,
до і уше був ~~закри~~ і заніс мене до хати,
ухаті мамі медуро, тільки було гле сестричк
одна в конісі? дучо-сидло на припічку.
А митая її де мамі-каже, задрали до
сидради. Я скоро видіг і доєком прибіг
до сидради. Я відкрив двері, мамі було
ліг сідлом і її діли ногами. Я дучо
плавав крижати, вони відійшли. Я підійти,
узав маму заруку. Мамі було побито:
одні два звірки - ма ризи. Дитиню і
медонні фанки відійшли і ток фтану

забрал дозволу. Татко наша мама (печивач),
прикована до лежакот, татко, него небагат
Сесиринско-печивачкиот мамерко-дозволу

Везирот Коли створа работу, спавари
роздрано наше добро по умота, Решавање
прозани і како Цілу Ніз, а ми голуби
копачки спати из спознат

Уное ще Решавање буряки, закопати в Ами.
Мама наша-до татковог Сесира. Татко

Купено-купично-до нас ^{двој}, і зродили

в Још дозволу і потягува буряки в нове
шкрини. І татко-Купено-взема. содз рішчок.

і наша дозволу, а в дозволу масенати повољу.

До тати из Решавање буряки.

Мама Ризница на Ніз, позакривана звері
и. Мени сказала: "Хто буде питати, говези
из маме наше вота."

Коли вие добре развиднотое, заходити чух-
ава спавари і оди прижити: "В ваги
говори в, що треба було вгори."

розкриють. Емю. Учас-говарить- (6)
Емю розкриють. В дуряки забрано?
Ік забивать ~~до~~ погвірьє, Кригаць;
Видкривайте мату, Кригаць до мене:
Синюк, біганий гвері. Емю говорю, що
мати немце гомі і, сказано- мені
що невідкривати гвері нікому,
Селарський наказав панати гвері синіє
гвері, всім скоро запити, а хитіє гвері
учасе дучи надіри. Ік запознать панату
трізять гвері. І-зржавє, Кригу, ~~хитіє~~
В чі-кермані дуб Запорожєй формою і говорить
ти гвері панатою, бігвоє гвері, а і запознуч
панучі і, говорить ~~та~~ панатою а і рукави
а дурвемо гвері і поїє до запієко, де
сейчасі поки, учасе дуб дубовий (дроповик,
і поє ~~слова~~ і ~~хитіє~~ до гвері і тили
отшопанко^м і дурив по пальцях, а ~~хитіє~~
Крикує а бігудами панучі
~~Лемини~~
Всімакми рлати гвері тили до Комоани

Кажете розбити котиштво, до воєно-
котиштва було розібрано- ~~мешало~~ тільки
зловити. Знає дуб там із дощок,
назвучий день розібрати і туди забрати
дощки, по війтамі селотуці, огнєвими все,
а дур'яків така кривизна. Ми ж там і
сподіємося знову вийти

І даєш, і шоб хлопчик до бабці ворує емо
а його зазвоне катіг і зарізали. Назвучий
день ця тінку, і даєш, як бів реінціонер
~~і вояк~~ і вояк реінціонер із кітано
Кров. Збуло везтише два золотих і коні
і вони іздути по емо заходили в камду
хату і забирали мертвих. А хето також дуб
спадий, то його везлиши мивими і кидали
на сєз і везли на кривизне. Там вони котиш
Аму цілий день велику, отогі завозили мивими
і мертвими, то вони як іздути, так дообаведо
у дур'яки, шоб забрати мене мивими,
Що не даєш ~~шито~~ шито а і знішоє руртєв і Фомєв,

а йому в дитинстві ^{рушило} і він мене подивив.
то й публікує долати дорогою і сховався в
усадибі в дур'їні, приділяє охороні і ^{платив} ~~платив~~
за маму, де він. маму каже, і його педагога
охороник зберіг. і його зараз засміємо"

Маму. Вона. на кожен просить його, і він іщоб.
і такі були великі ^{навіч} ~~навіч~~ це мамі і мамі
неможливі веродити за розуму. Були, щоб
нижнісвяті, і називу ^{мислив} ~~мислив~~ ^{зоді} ~~зоді~~, і
зорогні і дові. і був змущений ^{книжці} ~~книжці~~ ^{школу} ~~школу~~
і кітти ~~нарядити~~ ^{родив} ~~родив~~ ^{коломом} ~~коломом~~ ^{коломом} ~~коломом~~
фондівка ^{коломом} ~~коломом~~ ^{розом} ~~розом~~ ^{серед} ~~серед~~ ^{серед} ~~серед~~
Сікарна реку. ^{це був} ~~це був~~ 1939 рік.

а зараз є павола Гербогеву що дав свободу.
а що істни і в узену ходити і хороши зародити
маєш право зберігати хороши сього дити
ітідати треба трудитися. дучеє все мамі.
це і так поповажати аїтак щоб все
внесати то дубові цінні романі